



УКРАЇНА

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови Жидачівської районної державної адміністрації

04 лютого 2020р. № 52

м.Жидачів

**Про створення постійно діючої комісії для проведення інвентаризації, прийому-передачі та списання матеріальних цінностей, основних засобів та інших необоротних активів**

Для забезпечення повноти та достовірності відображення даних у фінансовій звітності і на підставі Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV, Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 № 419, а також інших нормативних документів, що регулюють питання проведення інвентаризації і складання фінансової звітності, Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879

## ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити постійно діючу комісію для проведення інвентаризації, прийому-передачі та списання матеріальних цінностей, основних засобів та інших необоротних активів в наступному складі:

Вітак І.Я.	керівник апарату районної державної адміністрації, голова комісії
<b>Члени комісії:</b>	
Мельник Р.С.	завідувач сектору з питань правової роботи, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації
Шоп'як Б.М.	завідувач сектору фінансового забезпечення апарату районної державної адміністрації – головний бухгалтер
Дрогобицька М. І.	провідний спеціаліст сектору документоведення та організаційної роботи апарату районної державної адміністрації
Загвойська Н.І.	головний спеціаліст сектору з питань правової роботи, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації

2. Розпорядження голови районної державної адміністрації від 19.11.2019 № 301 визнати таким, що втратило чинність.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату районної державної адміністрації Вітак І.Я.

Голова

Марія ГУЧКО